Câu 1:  [0D3-2.21-4] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Tìm 
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Ta có bảng biến thiên:
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Từ đó ta có: 
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Ta có phương trình: 
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Xét hàm số 
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Dựa vào bảng biến ta thấy để phương trình 
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Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1720110205.unknown

_1720110209.unknown

_1720110213.unknown

_1720110215.unknown

_1720110217.unknown

_1720110219.unknown

_1720110220.unknown

_1720110218.unknown

_1720110216.unknown

_1720110214.unknown

_1720110211.unknown

_1720110212.unknown

_1720110210.unknown

_1720110207.unknown

_1720110208.unknown

_1720110206.unknown

_1720110201.unknown

_1720110203.unknown

_1720110204.unknown

_1720110202.unknown

_1720110199.unknown

_1720110200.unknown

_1720110198.unknown

